OEMA B

B.1 Mo opddo pobntov 610 £pyasTiplo TG PLGIKNHG dNUovPYNcE TO

KOKA®UO OV TToploTaveTal 6to oynpo. H niextpikn myn cvvdéeton 08—
o€ oglpd pe 0vo Opotovg Aaurtnpeg Al, A2, ot omoiot Aettovpyovv A2
Kavovikd pe to otakomtn & avoyytd. Otav xheicel o OKOTTNG
Bpayvkvukiovetar o Aapnmpag A2. (Oswpodue OTL 01 AQUTTNPES
GUUTEPIPEPOVTOL GOV OUKOT AVTIGTATEG). Srr
A) No emaéete T cwot mpdtaon. —l'_—
Av ot podntég Kheioovv 10 S1aKOTTN & KIVOLVEDEL VO KATOCTPAPEL:
a. o Aapmtpog Al
B. o Aaumtpag A2
Y. 1060 0 Aapumtipag Al, 660 kot o Aapmtipog A2
Movaoeg 4
B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.
Movadeg 8
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Yag dtvetor  TANpoopia 0Tt £vo BeTkd onuelokd NAektpikd eoptio Q PBpioketon axivnto
néveo oty gvbeio X'X toVv oynuatog oe dyvootn Béom. Lta onueia A xor B g gvbeioag to
Hovodkd MAeKTpIKO medio mov vmdpyel, eivor avtd mov dnuiovpyeitoan and to eoptio Q. Ta
duvapukd tewv onueiov A kot B g gubeiag cuvdéovtar pe ) oxéon Vg = 2 Va.

A) No emaélete T cwotn TpdTaon.

To poptio Q dev pumopet va giva:
a. 0e€1d amd to onpeio B. B. avaupeca oto onueio A kou B. Y. aploTepd amd To onpeio A.
Movaoeg 4
B) Na aitioloynoete v emloyn cog Kot va eEnynoete ywtl amoppiyoate T dAheg 600
EMAOYEG.

Movaodeg 9



